

■ Как живешь, село?

# Жизнь, как зебра: то черная полоса, то белая

*Всякий раз при въезде в село Кочердык на ум невольно приходит философская мысль о том, что все когда-нибудь кончается. Так, внезапно закончилась асфальтированная дорога, как раз перед самым въездом в этот населенный пункт.*

**Невидимая граница будто предупреждает о многочисленных проблемах, переживаемых сельчанами. Хотя все «прелести» грунтовой дороги с ямами и ухабами местные жители и приезжие «оценили» давно. Вроде бы все есть для нормального проживания: и школа, и детский сад, Дом культуры, магазины, лесничество, ФАП, даже жилищно-коммунальная служба, только без проблем не обходится. В разговоре с главой Кочердыкского сельского поселения Евгением ГАВРИЛЮКОМ обойти острые вопросы не получается.**

## Три беды: вода, освещение и дороги

В марте текущего года вышел из строя местный водопровод. По словам главы поселения, причиной водной проблемы стало то, что сгнили железные трубы на одной из скважин, построенной почти двадцать лет назад. Теперь вместо двух скважин, действует одна, производительностью 3 кубометра воды в час, мощности которой не хватает на село, где проживает почти тысяча человек. Выход из данной ситуации не найден, средств на ремонт нет. Летом, когда деревенским жителям требуется еще и огорода поливать, живительная влага в прямом смысле слова на вес золота. Радуются огородники каждому дождю, вселяющему надежду на то, что не останутся они нынче без урожая.

Позарез сегодня нужен селу хороший специалист — электрик. Люди жалуются: полтора месяца нет в деревне уличного освещения.

Вечером по деревенским дорогам пройтись страшно, темно, того и гляди голову свернешь. Но, где его взять? Местный электрик давно уже на пенсии, а молодежь не спешит занять освободившееся место, так как на небольшую зарплату прожить невозможно. В деревне Лрафетное также нет света, электролиния давно не работает.

«Кочердыкские жители переживали и хорошие времена, знают, что такие трудности, поэтому большинство с пониманием относится к возникающим проблемам, — говорит Евгений Гаврилюк. — Но, основные вопросы жизнеобеспечения мы просто обязаны решать. На данный момент это вода, дороги и уличное освещение. Хотя проблема плохих дорог все же немного сдвинулась с мертвой точки.

## Щебень — не асфальт, но все же..

В прошлом году из областного бюджета на ремонт и содержание дорог было выделено 600 тысяч рублей. В результате дороги села Кочердык прогрейдеровали, межпоселковые дороги поставили на кадастровый учет, провели межевание улично-дорожной сети. Все согласно букве закона поставлено на гос. учет.

«Нынче из областного бюджета на эти цели должны поступить средства в размере 1 млн. 800 тыс. рублей, — поясняет глава Кочердыкского поселения. — В январе этого года мы заключили договоры с Коркинским карьером и индивидуальным предпринимателем на доставку щебня. Закупили 720 тонн щебенки. Защебенили дорогу по

улице Новостроек (многоэтажные дома № 3, 6, 7). Покрыта щебенкой и улица Лесная, это дорога, ведущая к сельскому кладбищу. В распутицу, в непогоду этот участок дороги был просто непроезжим, и проводить человека в последний путь было очень проблематично.

Пока финансирования из области не поступило, мы работаем в долг, но надеемся, что помочь из области не заставит себя ждать.

Около 50 тысяч рублей потребовалось на оформление земельного участка, где располагается здание бывшей совхозной столовой, которое будет переоборудовано. На этом месте десятки лет назад была построена церковь, которую позже снесли. Сегодня здесь вновь будет действовать сельский приход. Кстати, на сельском сходе несколько человек были обеспокоены тем, что юбилей, поминки отмечать будет негде. Хотя заброшенное здание бывшей столовой тоже мало подходило для этих целей.

Думаю, что в скором времени для сельчан откроется возможность в нормальных условиях проводить подобные мероприятия. В прошлом году в Кочердыке открылся промтоварный магазин СельПО. Руководство сельского потребительского общества планирует отремонтировать двухэтажное здание и оборудовать банкетный зал. Если планы претворятся в жизнь, то вопрос будет исчерпан».

## За хлебушком за тридевять земель?

В Кочердыке, административном центре, проблем с приобретением продовольственных и промышлен-

ных, а также хозяйственных товаров нет. Двери магазинов открыты для покупателей. Но, у жителей деревень Банниково, Окунево и Лрафетное такой возможности нет, так как нет в этих населенных пунктах ни одной торговой точки. Иной раз приезжают сюда автолавки, чтобы народ мог прикупить самое необходимое, и на этом все. Глава поселения обращался к кочердыкским и октябрьским предпринимателям с просьбой открыть в этих населенных пунктах хотя бы небольшие магазинчики с набором товаров первой необходимости. Обещал помещения под торговые точки предоставить на безвозмездных условиях. Но, желающих так и не нашлось. Дорог с твердым покрытием в эти деревни нет, это обстоятельство, видимо, играет не в пользу селян.

## ЖКХ сегодня есть, а завтра?

Кочердыкское жилищно-коммунальное хозяйство — это коллектив из десяти человек. Но выживать коммунальному предприятию с каждым днем становится все сложнее.

«На нашей территории находятся две газовые котельные, обслуживает которые МУП «Октябрьский Жилкомцентр», — поясняет Евгений Гаврилюк. — Если бы котельные были переданы на обслуживание нашим специалистам, то вопрос выживет ли коммунальное предприятие в дальнейшем сегодня бы так остро не стоял. С этим предложением я не раз обращался к районному руководству, но пока положительного ответа нет».



Разговор наш хотелось закончить на положительной ноте. В здании сельской администрации планируется открыть филиал Октябрьского МФЦ. МФЦ — это многофункциональный центр, созданный для качественного улучшения обслуживания населения при предоставлении целого ряда муниципальных и государственных услуг. Уже приобретена мебель для обустройства.

Кочердыкским жителям не надо будет ехать в райцентр, чтобы оформить право собственности на землю, заказать градостроительный план, получить свидетельство о собственности на землю, документ о праве собственности на дом и так далее. Это хорошее дело.

Беседовала Лариса КЛАММ

## Криминал

По словам старшего следователя СО ОМВД Максима ИВАНИЩЕВА, события в тот злополучный вечер развивались банально: словесная ссора возникла между двумя мужчинами, находящими в состоянии алкогольного опьянения. Ранее они были знакомы, вместе работали на стройке. В настоящее время оба временно где-то подрабатывали. Один что-то не так сказал, другой не так ответил, словом, повод для выяснения отношений нашелся.

О том, как разгорелся возникший конфликт, судить приходится пока что по показаниям 40-летнего гр-на С., ранее судимого, поскольку потерпевший гр-н К. находится на стационарном лечении в хирургическом отделении ЦРБ с диагнозом: закрытая черепно-мозговая травма, ушиб и отек головного мозга, кома

# Зашита или нападение?

*Вечером 29 мая в дежурную часть ОМВД поступило сообщение от участкового уполномоченного о том, что в с. Новомосковское 40-летний мужчина причинил тяжкий вред здоровью 56-летнему знакомому — напарнику по работе.*

III степени, закрытый перелом ребер и нижней челюсти. По состоянию на 5 июня он находился на искусственной вентиляции легких, без сознания. Судя по всему, бойшел односторонний.

В отношении гр-на С. возбуждено уголовное дело по ст. 114 ч.1 УК РФ ( причинение тяжкого вреда здоровью). Он объясняет следствию, что после словесной ссоры они расстались, но через некоторое время гр-н К. сам пришел к нему в дом. В руках он держал пластиковую бутылку с жидкостью, которую выпил

леснул в лицо своему обидчику. Это оказалось бензин. Когда гр-н С. протор глаза, то увидел, как его обидчик достает спички, он понял, что тот хочет его поджечь. Опасаясь, якобы, за свою жизнь, гр-н С. вынужден был нанести удар кулаком по голове потерпевшему, тот упал, но продолжал держать в руках спички, тогда он нанес ему еще три удара ногой по голове.

Но и после этого гр-н К. не сдался, он пытался встать, и, достав из под куртки топор (?!), молча стал замахиваться на гр-на С. Все так же

опасаясь за свою жизнь, он выхватил у него топор и забросил в палисадник, после чего нанес ему еще не менее трех ударов по голове, объясняя это тем, что гр-н К. намного выше его ростом и физически крепче. И ему пришло защищать себя, он боялся, что действия гр-на К. могут причинить вред его здоровью. И еще гр-н С. утверждает, что ничем, кроме рук и ног его не бил. А когда увидел, что тот лежит без сознания, сам вызвал фельдшера и участкового, можно сказать, проявил милосердие. Вот та-

кой оказалась его «защита».

Причем гражданин, защищающий себя, пояснил следствию, что «нападающий», прийдя в его дом, не промолвил ни слова. Он молча выпил на него бензин, молча падал от ударов, молча поднимался с топором в руках и снова падал. Якобы, хозяин дома хотел выяснить, что ему нужно, но тот молчал. Он и до сих пор молчит. Интересно, что он скажет, если придет в сознание, если вспомнит все, что с ним произошло? В правдоподобность истории гр-на С. как-то с трудом верится, но выяснить достоверность случившегося придется следствию, а гр-ну С. так или иначе придется отвечать за содеянное перед законом.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

**■ Дата**

# Их подвиг — наша история, их гибель — наша боль!

22 июня в 8 часов утра на центральной площади с. Октябрьское прошел митинг, посвященный Памяти и Скорби воинам, не вернувшимся с Великой Отечественной войны.

74 года прошло с тех пор, как фашистская Германия без объявления войны вероломно напала на СССР. Этот день навеки врезался в память наших людей — этот день стал началом страшной, кровопролитной войны.

70 лет над нашей головой голубое небо и ясное солнце, 70 лет россияне собираются в этот день у памятника воину-освободителю, чтобы почтить память погибших земляков и вознести цветы к подножию солдата войны. На площади в этот день как-то по-особенному тихо, звучит музыка военных лет, глава района М.И. Молчан объявляет об открытии митинга. «Сегодня президент России В.В. Путин делает все возможное для укрепления и независимости Российского государства и российских граждан», — сказал он, — у России есть своя мощь и своя сила, и мы это доказали, выйдя победителями во Второй мировой войне. Этот день — день Скорби и памяти по нашим землякам, не вернувшимся с поля боя. 7648 человек ушли на фронт, не вернулись домой 4372 человека. В память о них этот день».

Активное участие в митинге также приняли А.И. Кершев, председатель районного Собрания депутатов, Н.И. Янов, депутат ЗСО, В.П. Шульгин, председатель районного Совета ветеранов, представители Пограничного отдела и др.

Минутой молчания сельчане почтили память погибших воинов-земляков: «Давайте все с минуту помолчим, помянем с болью тех, кто не вернулся...»

В этом году в рамках митинга состоялось еще одно знаменательное для района событие — открытие памятника воинам-землякам, погибшим в локальных войнах при исполнении воинского долга. Их имена высечены на стеле: Александр Васильевич Вовкогон (с. Горелое), 1963 г.р., погиб 02.06.1982 г. в Афганистане, награжден орденом Красной Зvezды посмертно; Андрей Валентинович Вовенков (п. Круглянский), 1965 г.р., погиб 16.11.1984 г. в Афганистане, награжден Орденом Красной Звезды посмертно; Андрей Викторович Демидов (с. Октябрьское), 1979 г.р., погиб 26.01.2000 г. в Чеченской Республике, награжден Орденом Мужества посмертно; Денис Викторович Коче-



Людмила Владимировна и Виктор Александрович Демидовы

тов (с. Каракульское), 1982 г.р., погиб 14.12.2001 г. в Чеченской Республике, награжден Орденом Мужества посмертно; Михаил Владимирович Молчан (с. Октябрьское), 1983 г.р., погиб 12.08.2008 на территории Южной Осетии, награжден Орденом Мужества посмертно.

Почетное право открыть памятник воинам-интернационалистам было предоставлено председателю совета воинов-афганцев Николаю Михайловичу Василенко, руководителю Октябрьского отделения общественно-го фонда инвалидов войны в Афганистане «Булат», участнику боевых действий в Чеченской республике Валерию Федоровичу Петрикову и матери воина, погибшего в зоне вооруженного конфликта в чеченской Республике — Людмиле Владимировне Демидовой. В это время звучат оружейные залпы. А рядом с памятником у Вечного огня в почетном карауле стоят наши защитники Отечества — воины-пограничники.

И вот пришло время вознести цветы и венки к памятникам воинам-землякам. Чеканя шаг, пронесли венки пограничники и сотрудники ОМВД, воины-интернационалисты. Утирая слезы, возлагали цветы, ветераны, пожилые люди, поклоняясь до

самой земли, школьники ОСОШ №1 и Октябрьской начальной школы...

Активное участие в организации митинга приняли работники культуры, РДК, хор «Ветеран», вокальный ансамбль «Лебедушки» (рук. О. Соловенская). Для сельчан прозвучала песня «Земляки» в исполнении Мариной Скляровой и Сергея Плосконенко, автором стихов является Анатолий Белоусов.

Не сразу разошлись сельчане после официального объявления о закрытии митинга. Еще долго поочередно подходили они к вновь открытому на площади села памятнику, внимательно разглядывали воина, изображеного на нем, нежно прикасаясь руками, перечитывали фамилии. «Молодые — то какие, жить бы им да жить...», — произнесла, тяжело вздыхая, стоявшая рядом со столой пожилая женщина, — вот кому нужны эти войны? И каково теперь матерям? Не дай бог никому познать такое горе...»

Пусть всегда светит яркое солнце над нашей головой, пусть наши дети никогда не узнают, что такое война. Ведь те, кого нет рядом с нами, ценой своей жизни отстаивали МИР на земле!

Фото и текст  
Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ

## ВАКАНСИИ на 17.06.2015 г.

1. МКОУ ДОД Октябрьский детский дом творчества  
Педагог дополнительного образования (1 чел.);

2. ИП Ефименко В.Г.; Электромеханик (2 чел.); Слесарь по ремонту автомобилей (2 чел.);

3. ИП Казачинская Э.Ф.;  
Оператор моечной установки (3 чел.);

4. ЧОБУ «Октябрьское лесничество»;  
Тракторист (1 чел.);

5. СПК КОЛХОЗ Чудиновский  
Бухгалтер (1 чел.);  
Подсобный рабочий (1 чел.).

**■ Официально**

## Постановление администрации Октябрьского муниципального района Челябинской области от 19.06.2015 г. № 391

Об утверждении тарифов на услуги по вывозу жидких бытовых отходов для потребителей Октябрьского муниципального района с 1.07.2015 года

В соответствии со ст. 156 Жилищного кодекса РФ ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить и ввести в действие тарифы на услуги по вывозу жидких бытовых отходов для отдельных потребителей (население, бюджетные организации) Октябрьского муниципального района с 1.07.2015 года в соответствии с приложением.

2. Утвердить и ввести в действие тарифы на услуги по вывозу жидких бытовых отходов для прочих потребителей (кроме населения и бюджетных организаций) Октябрьского муниципального района с 1.07.2015 года в размере 100,00 руб./1м3.

3. Постановления главы района от 21.04.2014 года № 284 «Об утверждении тарифов на услуги по вывозу жидких бытовых отходов для жителей Октябрьского муниципального района с 1.07.2014 года» признать утратившими силу с 1 июля 2015 года.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Октябрьская искра» и на официальном сайте администрации Октябрьского муниципального района в сети «Интернет».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя комитета экономики Г.И. Таушканову.

**М. МОЛЧАН**

## Приложение № 1 к постановлению Главы района от 19.06.2015 года № 391

Тарифы на услуги по вывозу жидких бытовых отходов для отдельных потребителей (население, бюджетные организации) Октябрьского муниципального района с 1.07.2015 года

№ п/п	Наименование сельского поселения	За 1 куб.метр (с учетом налогов, предусмотренных действующим законодательством), руб.
1.	Каракульское с/п	71,55
2.	Кочердыкское с/п	68,90
3.	Октябрьское с/п	62,45
4.	Маякское с/п	81,25
5.	Подовинное с/п	68,85

## Постановление администрации Октябрьского муниципального района Челябинской области от 19.06.2015 г. № 390

Об утверждении платы за жилое помещение для жителей Октябрьского муниципального района с 1.07.2015 года

В соответствии со ст. 156 Жилищного Кодекса Российской Федерации ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить и ввести в действие плату за содержание и ремонт жилого помещения (без учета затрат на капитальный ремонт и без учета затрат по электроэнергии на освещение мест общего пользования многоквартирного дома) для жителей Октябрьского муниципального района с 1.07.2015 года в соответствии с приложением 1).

2. Утвердить и ввести в действие с 1.07.2015 года плату за техническое обслуживание внутридомового газового оборудования (ВДГО) для нанимателей жилых помещений в многоквартирных домах муниципального жилищного фонда в размере 0,27 руб. за 1 кв.метр площади жилья в месяц (с учетом налогов, предусмотренных действующим законодательством).

3. Постановление Администрации Октябрьского муниципального района от 24.06.2014 года № 456 «Об утверждении платы за жилое помещение для жителей Октябрьского муниципального района» считать утратившим силу с 1.07.2015 года.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Октябрьская искра» и на официальном сайте администрации Октябрьского муниципального района в сети «Интернет».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя комитета экономики Г.И. Таушканову.

**М. МОЛЧАН**

## Приложение № 1 к постановлению Главы района от 19.06.2015 года № 390

Плата за содержание и ремонт жилого помещения (без учета затрат на капитальный ремонт и без учета затрат по электроэнергии на освещение мест общего пользования многоквартирного дома) для жителей Октябрьского муниципального района с 1.07.2015 года

№ п/п	Наименование сельского поселения	За 1 кв. метр общей площади жилья в месяц (с учетом налогов, предусмотренных действующим законодательством), руб.
1.	Каракульское сельское поселение	7,79
2.	Кочердыкское сельское поселение	6,80
3.	Маякское сельское поселение	7,60
4.	Подовинное сельское поселение	6,82
5.	Октябрьское сельское поселение	9,10

в том числе:

- в домах с полным благоустройством (с горячим водоснабжением)
- в домах с частичным благоустройством (с централизованным водоснабжением без горячего водоснабжения)
- в домах с частичным благоустройством (с централизованным водоснабжением без канализации)
- в домах усадебного типа (с централизованными системами теплоснабжения)

9,10
9,01
8,46
7,73

**ЦЗН сообщает**

## Ярмарка вакансий

Ярмарки вакансий — одно из самых основных мероприятий активной политики занятости, которые способствуют снижению уровня безработицы, давая возможность потенциальнym работникам найти работу путем непосредственного общения с работодателями, а работодателям — подобрать необходимые кадры.

Существует реальная возможность подыскать место работы или учебы не только для граждан, зарегистрированных в центре занятости, но и для тех, кто по какой-либо причине не зарегис-

трирован в службе занятости, кто намерен сменить место работы, выпускникам учреждений профессионального образования, учащимся выпускных классов школ, пенсионерам.

На 17.06.2015 года центром занятости населения всего проведено 6 ярмарок вакансий. Количество ищущих работу и безработных граждан, принявших участие в ярмарках вакансий, составило 188 чел. 16 работодателей представили 71 вакансию. Всего трудоустроено за этот период 317 человек, в том числе 105 несовершеннолетних

## Поздравляем!

КЛООС Мильту Андреевну поздравляем с 80-летним юбилеем!

Пусть живется Вам, как в песне,  
Хорошо, легко, чудесно,  
И добра пусть льется свет  
В Вашей жизни до ста лет.

Районный Совет ветеранов  
и организация «Память сердца».



**КАРКАСНАЯ БАНЯ**  
**140 000 руб.\***

\*2,4x3,6 м., комплектация под ключ, цена указана без стоимости фундамента и доставки

с.Еткуль, Трактовая, 7а  
8 951 243 47 49  
[www.perestrойка.org](http://www.perestrойка.org)

**СДАМ полуторку**  
Тел.: 8-904-936-09-08

**БУРЕНИЕ ЯМ**  
бензобуром  
Тел. 8-929-238-87-72

**Доставка щебня, песка, отсева**  
Тел. 8-908-085-56-00,  
8-908-041-91-61

**Металлические ворота. Забор.**  
Рассрочка  
Тел. 8-919-306-00-40,  
8-952-52-47-43-7.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН.**  
Рассрочка  
Тел. 8-919-306-00-40,  
8-952-52-47-43-7.

**Натяжные потолки «Start».**  
Тел. 8-951-787-12-61.

**Продажа новых Курганский прицепов**  
Тел.: 8-952-515-86-35

**Закуп МЯСА**  
(любого). Можно живьем  
Тел. 8-922-735-05-25.

**СТРОЙБАЗА** по улице Качалина, 57 А реализует пиломатериалы, стройматериалы, металлопрокат, профлист, метизы, щебень, песок (в наличии и под заказ).

Производим сварочные работы любой сложности. Оказываем услуги по грузоперевозкам, услуги фронтального погрузчика.

Тел.: 5-14-70, 8-982-34-57-746



● Свидетельство водителя категории «В,С» № 017771 на имя Джаббарова Магамеда Рофал оглы, в связи с утерей, считать недействительным.

**ТЕЛЕФОН ОТДЕЛА РЕКЛАМЫ**  
(35158) 5-17-06

**Ликвидация мехового склада от ведущих фабрик России**  
**ШУБЫ по себестоимости всегда нарасхват**

**Только 7 июля 2015 года в с. Октябрьское грандиозная выставка-продажа**

## Фестиваль меха

**В огромном ассортименте**  
**натуральные шубы - норка, мутон, дубленки мужские и женские, пуховики, шапки.**

**Осенняя коллекция 2015 г.: куртки, плащи, френчи**

**Кредит до 3-х лет. Можно без первоначального взноса.  
Мы работаем только с новыми мехами.**

**Подарок к шубе**

Администрация Октябрьского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о предоставлении в аренду на 20 лет земельного участка из земель населенных пунктов Октябрьского сельского поселения, расположенного по адресу:

Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, примерно в 20 м по направлению на юг от д. № 6 А по ул. Тельмана, площадью 364 кв.м.

Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Комсомольская, 18, тел. 8 (35158) 5-18-72 или 5-20-53.

**ПРОДАМ**  
**Суточных, подрошенных цыплят: бройлеры, красные несушки, петушки; утят.**

Пенсионерам скидка, по заявкам свыше 200 шт. доставка бесплатная.

Тел. 5-13-07,  
8-951-240-27-60.

## Благодарю

Выражаю огромную благодарность Иванову Александру Анатольевичу и всем людям в белых халатах за оказанную помощь Козлову Александру Алексеевичу, сделав все возможное и невозможное. А также благодаря внуку Валерия Омельченко за моральную поддержку.

ОМЕЛЬЧЕНКО  
Нина Петровна

Администрация Октябрьского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о предоставлении в аренду сроком на 49 лет земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения Октябрьского сельского поселения, расположенного по адресу:

Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 4200 м по направлению на северо-восток от с. Новомосковское, для ведения сельскохозяйственной деятельности, общей площадью 700000 кв.м.

Заявления от заинтересованных лиц принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Комсомольская, 18, тел. 8 (35158) 5-18-72 или 5-20-53.

**Коллектив аптеки ООО «Эскулап» выражает глубокое соболезнование Макиной Соние Аркадьевне по поводу смерти ее ОТЦА.**

## ПРОДАМ

■ Мопед «Альфа» 2013 г., 13 тыс.руб. Велосипед подростковый «Космос» 4 тыс.руб. Торг. Тел. 8-904-805-98-57, 44-6-98 (Андрей).

■ Дом в с. Октябрьское, S-20 м<sup>2</sup>, гараж на 2 автомобиля, баня, сад, земля, хоз.постройки. Тел. 8-951-124-17-93.

■ Ав-ль «Шевроле»-Аво люкс, 100 л/с, 3 года, пробег 19 тыс.км., цвет белый, состояние идеальное. Тел. 8-904-942-69-30.

■ Дом или ОБМЕНЯЮ на благоустроенную квартиру. Тел. 8-950-732-63-95.

■ FAW VITA, 2008 г/в. Тел. 8-951-79-03-405.

■ КамАЗ-5320, 1991 г/в, с прицепом, оборудован под зерно. Тел. 8-952-520-55-55.

■ ВАЗ-21154, 2010 г/в, в отл.состоянии. Тел. 8-908-041-83-21.

■ Телевизор цветной «Панасоник» и тумбочку под телевизор (б/у). Тел. 8-951-811-31-26, 8-950-721-06-84.

■ Дрова, сено, выдаем справки. Тел. 8-951-471-98-13.

■ Трактор Т-16 с документами. Тел. 8-951-776-36-10, 35-1-15.

■ 1-ю квартиру в с. Еткуль. Тел. 8-919-332-78-46.

■ Земельный участок 10 соток, фундамент (цокольный этаж) 12x12, есть в наличии плиты перекрытия (на 2 этажа). Тел. 8-904-930-20-50, 8-912-800-69-33.

■ Поросят. Тел. 8-982-302-80-10.

■ Дом в с. Каракульское, газ, вода, сан.узел. Тел. 8-932-30-30-879.

■ Гараж железный большой (на полозьях). Тел. 5-19-50.

■ Дом по ул. Зеленой, 4-2. Тел. 8-951-115-62-60.

■ Дом в д. Александровка Тел. 8-922-635-52-18.

**Реклама.**  
**Объявления**

Администрация Октябрьского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о предоставлении в собственность земельного участка из земель населенных пунктов Октябрьского сельского поселения для размещения складских помещений, расположенного по адресу:

Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, примерно в 20 м по направлению на запад от дома № 183 по ул. Советской, площадью 509 кв.м.

Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Комсомольская, 18, тел. 8 (35158) 5-18-72 или 5-20-53.



УЧРЕДИТЕЛИ : «Редакция газеты «Октябрьская искра», Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района». ГАЗЕТА зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Рег. ПИ № ТУ74-01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170, с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. ИНДЕКС 54634. ТИРАЖ 2500. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Печать офсетная, фотонабор, объем 1 печ. лист. ОТПЕЧАТАНА в ОАО «Еманжелинская городская типография» (ул.Чкалова, 18). Заказ № 50. Сдано в печать 26 июня по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Адрес электронной почты: [oktiskra174@mail.ru](mailto:oktiskra174@mail.ru), цена свободная.

ГЛ. РЕДАКТОР  
Лев Николаевич  
ЧЕЧУЛИН

